

Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 24

Monday, February 5, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. RP90-137-029]

Williston Basin Interstate Pipeline Company; Notice of Refund Report

Correction

FR notice documents 96-1696 and 96-1697 beginning on page 3022, in the issue of Tuesday, January 30, 1996, were published in error and should be removed.

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL ELECTION COMMISSION

11 CFR Parts 100, 106, 109 and 114

Express Advocacy; Independent Expenditures; Corporate and Labor Organization Expenditures

Correction

In rule document 95-16502 beginning on page 35292 in the issue of Thursday, July 6, 1995, make the following correction:

On page 35303, in the second column, in the second paragraph, in the fourth line, after "reporting" insert "requirements set out in 11 CFR 109.2. Section 109.2 requires".

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL ELECTION COMMISSION

11 CFR Parts 100, 102, 109, 110 and 114

[Notice 1995-23]

Corporate and Labor Organization Activity; Express Advocacy and Coordination With Candidates

Correction

In rule document 95-30381 beginning on page 64260 in the issue of Thursday,

December 14, 1995, make the following corrections:

1. On page 64261, in the 3rd column, in the 1st full paragraph, in the 14th line from the bottom, "favorably" should read "unfavorably".

2. On page 64267, in the first column, in the third full paragraph, in the seventh line from the bottom, "driver" should read "drive".

3. On page 64268, in the second column, in the second full paragraph, in the fifth line from the bottom, "even" should read "event".

PART 110—[CORRECTED]

4. On page 64273, in the second column, in the Authority citation to Part 110, in the second line, "438(a)(98)" should read "438(a)(8)".

BILLING CODE 1505-01-D